



АМВРОСИЕВСКАЯ РАЙОННАЯ ГАЗЕТА Новый Луч

Газета основана 14 февраля 2015 года

№ 15 (417), ЧЕТВЕРГ, 20 апреля 2023 года



● Адрес редакции: ул. П. КОММУНАРОВ, 2а, г. АМВРОСИЕВКА, 87302 ● E-mail: NOVLUCH@MAIL.RU ● Страница в ВК: <https://vk.com/novluch> ●

ПРИОРИТЕТ

Программа развития обеспечит рост производства сельскохозяйственной продукции



На минувшей неделе в Амвросиевском районе прошло выездное заседание Комитета Народного Совета по сельскому хозяйству и земельным ресурсам.

В мероприятии приняли участие заместитель председателя комитета по сельскому хозяйству и земельным ресурсам Народного Совета ДНР Юрий Леонов, заместитель министра агропромышленной политики и продовольствия ДНР Марина Юрченко, представители МинАПП ДНР, глава администрации Амвросиевского района Игорь Лызов, первый заместитель главы администрации Александра Шульга, заместитель главы администрации по вопросам сельского хозяйства Татьяна Вихровская и руководители сельскохозяйственных предприятий района.

Главной темой встречи стало обсуждение положения Федеральной научно-технической программы развития сельского хозяйства на 2017–2030 годы.

Первоочередной вопрос, поднятый на заседании, – поддержка агропромышленного комплекса. В частности, помочь аграриям для наращивания мощностей, увеличения объёмов производства продукции и выручки.

«На встрече были разъяснены организационные моменты по оформлению необходимой документации для получения дотаций, льгот и субсидий. Даны консультации по решению основных проблемных вопросов. Также обсудили темы лизинга и компенсаций на покупку сельскохозяйственной

техники. Не оставили без внимания вопросы экономического характера, связанные с политикой ценообразования, себестоимостью продукции и её конкурентоспособности. Рассмотрели возможности расширения текущих и потенциальных рынков сбыта», – рассказал Игорь Лызов.

Итоги заседания прокомментировал заместитель председателя Комитета Юрий Леонов.

«Мы рассмотрели положения Федеральной научно-технической программы развития сельского хозяйства на 2017–2030 годы, целью которой является обеспечение стабильного роста производства сельскохозяйственной продукции. Рост достигается за счёт применения семян новых отечественных сортов и племенной продукции (материала), технологий производства высококачественных кормов,

кормовых добавок для животных и лекарственных средств для ветеринарного применения, пестицидов и агрохимикатов. Также рост производства достигается за счёт современных средств диагностики, методов контроля качества сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия, экспертизы генетического материала» – рассказал парламентарий.

Сельскохозяйственные товаропроизводители озвучили ряд вопросов, с которыми они сталкиваются при оформлении сельскохозяйственной техники в лизинг, обсудили вопросы установления нулевой ставки сельскохозяйственного налога и выплаты дотаций производителям, утилизации тары от средств защиты растений и удобрений.

Между тем, 18 апреля исполняющий обязанности заместителя Председателя Правительства – министр агропромышленной политики и продовольствия ДНР Артём Крамаренко рассказал о новом законопроекте, который позволит поддержать аграриев Республики.

«На заседании Правительства было принято постановление, согласно которому Правительство вносит в Народный Совет проект закона, устанавливающий нулевую ставку по единому сельхозналогу для наших сельхозпроизводителей. Данный законопроект был разработан во исполнение Федерального налогового законодательства, по поручению Главы Республики», – отметил зампред в эфире телеканала Оплот ТВ.

Регина ГАДЫЕВА



Уважаемые читатели! Продолжается подписная кампания на 2023 год.

Вы можете выписать «Новый Луч», как и прежде, в любом отделении
ГУП ДНР «Почта Донбасса», либо у почтальонов.

• стоимость подписки
с учётом доставки
– на 3 месяца – 311 рублей
– на 6 месяцев – 604 рубля
– на 9 месяцев – 902 рубля

28032

Не расставайтесь с любимым изданием!

• стоимость льготной
подписки с учётом доставки
– на 3 месяца – 299 рублей
– на 6 месяцев – 580 рублей
– на 9 месяцев – 866 рублей

56017



В АДМИНИСТРАЦИИ РАЙОНА

Темы недели – социальная защита и благоустройство

Первый заместитель главы администрации Амвросиевского района Александр Шульга провёл еженедельное аппаратное совещание с участием начальников управлений, отделов, секторов. Заслушал доклады начальника управления труда и социальной защиты населения и глав сельских администраций.

Начальник УТСЗН администрации района Елена Крюкова доложила об изменениях предоставления материальной помощи отдельным категориям.

«Внесены изменения в Порядок предоставления материальной помощи в денежном выражении отдельным категориям лиц, зарегистрированным на территории Донецкой Народной Республики. Для всех категорий, указанных в данном Порядке, кроме эвакуированных лиц, предельный размер среднемесячного совокупного дохода на каждого члена семьи теперь определяется из расчёта двух установленных величин прожиточного минимума на душу населения в Республике вместо двух минимальных пенсионных выплат. В настоящее время величина прожиточного минимума на душу населения составляет 11 213 рублей», – проинформировала Елена Николаевна.

Руководитель управления напомнила, что материальная помощь в денежном выражении назначается один раз в 6 месяцев с месяца обращения. Её размер составляет 3 000 рублей на семью заявителя, если заявитель является однократно лицом – отдельно на заявителя.

Также Елена Крюкова рассказала об изменениях, внесённых в Порядок предоставления материальной помощи в денежном выражении отдельным категориям лиц.

Согласно Распоряжению врио Главы Донецкой Народной Республики от 11 апреля 2023 года материальную помощь получат эвакуированные из освобождённых и оккупированных районов.

Так, лицам, прибывшим на территорию Донецкой Народной Республики из подконтрольных Украине территорий ДНР, ЛНР, Запорожской и Херсонской областей, будет осуществляться назначение и выплата материальной помощи в размере 10 тысяч рублей. Отметим, что такая помощь будет назначаться единоразово каждому эвакуированному гражданину независимо от возраста и трудоспособности, если обращение за назначением материальной помощи поступило в течение трёх месяцев со дня эвакуации таких лиц.

Далее на аппаратном совещании о работе Металлистовской сельской администрации отчитался глава Николай Алёхин.

Информацию об обеспечении жизнедеятельности Новоамвросиевской поселковой администрации предоставила глава Наталья Штефанко.

Эльвира САМАРСКАЯ



22 апреля при поддержке Министра Роструда во всех регионах страны пройдёт Всероссийский субботник.

– Субботник – это добрая традиция, которая приобщает к заботе об окружающем пространстве и даёт возможность сделать полезное дело.

– Жители могут привести в порядок двор своего дома, общественные территории, высадить цветы и деревья, убрать клумбы и дорожки. К благоустройству территории могут присоединиться все желающие.